



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
**ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**Αθήνα, 9 Νοεμβρίου 2007**

**Αρ. Πρωτ.: 1241**

**Προς:**  
**Συλλόγους - Μέλη**  
**της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.**  
**του Νομού Αττικής**

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. συμπαραστέκεται στο δίκαιο αγώνα των εργαζομένων του Δήμου Ηρακλείου Αττικής, ο οποίος ήδη βρίσκεται στην 15<sup>η</sup> μέρα με επαναλαμβανόμενες 24ώρες απεργίες και αποχή από τις εργασίες τους τα Σαββατοκύριακα.**

**Τα αιτήματα για άμεσο κλείσιμο των Δημοτικών Επιχειρήσεων και τη μεταφορά του προσωπικού τους στο Δήμο και τα Ν.Π.Δ.Δ. που έτσι κι αλλιώς εργάζονται, η πληρωμή των δεδουλευμένων καθώς και η επίλυση χρόνιων προβλημάτων του Δήμου που σχετίζονται με την οργάνωση των υπηρεσιών και την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών καθώς και η αμοιβή όλων των εργαζομένων με βάση τη Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. είναι δίκαια και για το λόγο αυτό η Δημοτική Αρχή πρέπει να εγκαταλείψει την αδιάλλακτη στάση της και να αποδεχτεί άμεσα τα αιτήματα του Συλλόγου των Εργαζομένων.**

**Επειδή όμως η Δημοτική Αρχή προχωρεί και μάλιστα με συνοπτικές διαδικασίες στην ανάθεση σε ιδιώτη της αποκομιδής των απορριμμάτων, η κινητοποίηση αυτή ξεπερνά πλέον τα όρια του Δήμου Ηρακλείου και γι' αυτό καλούμε όλους τους εργαζόμενους του Νομού Αττικής και ιδιαίτερα τους Συλλόγους των όμορων Δήμων να εκφράσουν έμπρακτα την αλληλεγγύη τους, να ενισχύσουν με συναδέλφους την περιφρούρηση των εργατοξένων ιδιαίτερα το Σαββατοκύριακο 10 και 11 Νοεμβρίου 2007 για την ακύρωση στην πράξη της παράνομης και αντεργατικής απόφασης της Δημαρχιακής Επιτροπής.**

**Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. τέλος καλεί όλους τους εργαζόμενους του Νομού Αττικής να παρευρίσκονται τη Δευτέρα 12 Νοεμβρίου 2007 και ώρα 7.00 το βράδυ στο Δημαρχείο του Δήμου Ηρακλείου στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που θα συζητηθεί το θέμα.**

**Επίσης η Εκτελεστική Επιτροπή προκήρυξε ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ για την ΤΡΙΤΗ 13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2007 από 11.00 το πρωί έως τέλος του ωραρίου και καλεί όλους τους εργαζόμενους στη συγκέντρωση που θα γίνει έξω από το Δημαρχείο στις 12.00 το μεσημέρι.**

**Με συναδελφικούς χαιρετισμούς**  
**Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.**

